

**EDITAL Nº04//UNOESC-R/2024
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o Edital nº 04/Unoesc-R/2024, publicado em 19 de janeiro de 2024, que dispõe sobre o processo de pré-seleção de propostas voltadas à promoção, proteção e defesa dos direitos da pessoa idosa, em consonância com as políticas públicas da pessoa idosa em âmbito Estadual, de acordo com as normas estabelecidas no Edital de Chamamento Público para Termo de Fomento nº 001/2023.

Art. 1º. Retificar o item 8.2 do Edital nº 04/Unoesc-R/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

A proposta selecionada pela UNOESC será submetida via e-mail, nos termos do Edital para Termo de Fomento nº 001/2023.

Leia-se:

A proposta selecionada pela UNOESC será submetida por meio do SIGEF no Portal SC transferências, nos termos do Edital para Termo de Fomento nº 001/2023.

Art. 2º. Retificar o item 8.3 do Edital nº 04/Unoesc-R/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

O proponente/Beneficiário deverá providenciar a documentação exigida pela Finep caso seja selecionado.

Leia-se:

O proponente/Beneficiário deverá providenciar a documentação exigida pela Secretaria de Estado de Assistência Social – SAS.

Art. 3º. Retificar o item 8.4 do Edital nº 04/Unoesc-R/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

A Secretaria de Estado da Assistência Social divulgará a relação dos Projetos aprovados no site <http://www.finep.gov.br/>, nos prazos previstos no cronograma do Edital para Termo de Fomento nº 001/2023.



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

Leia-se:

A Secretaria de Estado da Assistência Social divulgará a relação dos Projetos aprovados no site <http://www.sas.sc.gov.br>, nos prazos previstos no cronograma do Edital para Termo de Fomento nº 001/2023.

Art. 4º. Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 04/UNOESC-R/2024.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 22 de janeiro de 2024.

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc